
2023年　10月　６日

地域密着型サービス 運営推進会議 報告書

事業所名称…サンキ・ウエルビィグループホーム玉湯
サービス種類…認知症対応型共同生活介護
会議開催日…2023年　９月２９日（金）　10時３０分～
開催場所…　　ＧＨ玉湯交流スペースにて

〇運営状況報告
① 運営状況の報告

※詳細は別紙にて報告する。
１Ｆ→平均介護度2.8 　【入退去者】  8/20  女性（介護度５）１００歳 　死亡
のため退去
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   9/1   女性（介護度3） ９０
歳　　入居
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　9/10　 女性（介護度2）88歳
　　退去

　　                                 9/26   女性（介護度１）　９０歳
　　入居　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　入院者はなし
　　
　　２Ｆ→平均介護度3.2　【入退去者】→なし　　　　入院者はなし
　

入居待機者→7名

② 職員体制
※詳細は別紙にて報告する

〇施設の取組み報告

8月は外部からのボランティアさんをお招きし、フラダンスを行いました。
コロナ感染対策のため、ここ数年の間は全く外部の方との交流の機会
がなくなっていましたが、コロナが第5類に移行となり施設内で久
しぶりにボランティアさんとの交流を持つことができました。当日は7名
のフラダンスのメンバーの方が来て下さり、利用者さまもスタッフも素敵な衣装を身
につけ、とても華やかな雰囲気の中、楽しい時間を過ごすことができました。「
よかったわー」「楽しかったよー」とスタッフに感想を話して下さった利用者
さまもおられました。
スタッフ対象の救急救命の研修を松江消防の方に来ていただき施設で行いました。行
事同様、外部からの研修受講も4年ぶりでしたが消防職員の方より救命方法について詳
しいお話や訓練を受けとても学びの多い時間となりました。
9月は、敬老会を開催しました。1.2Ｆ合同で行い、スタッフによる出し物などをご覧
になられ賑やかな会となりました。昼食は、お弁当を注文しましたが、事前
にメニュー表を見てご自分の食べたいお弁当を選んでいただきました。皆さん、魚
より肉を好まれ普段はあまり食事が進まない方も、焼き肉弁当をしっかり完食
されました。普段とは違う、特別感を味わって頂くことができました。

〇身体拘束適正化委員会
※別紙議事録にて報告する。
現在、身体拘束の事例なし。

〇活動報告についてのご意見、ご感想
（地域包括様）
どこの施設も人手不足だとは思いますが、その中でも色々と楽しみのある企画
をしておられるなと思います。敬老会でのお弁当のメニューを職員さんが決
めるのではなく、ご利用者自身に食べたいものを選んでもらうという取り組
みはとてもいいことだと思います。



Ｑ「看取りについては、やはりできない、していないという状況ですか？」
（施設）看取りについては、サンキ・ウエルビィがしていないという事ではなく、拠
点（他のグループホーム）では看取りをしているところもあります。
するかしないかということは、協力医の先生の方針によってということになります。
たまゆ内科の先生は、看取りをされていないため、状態の変化があった場合は、他の
医療機関へ紹介状が出て、最期は病院かもしくは、病院から次の施設
でということになります。
介護という仕事をする中で、看取りをしていくことは辛いこともありますが、看取
りをしていくことで学べる経験や、やりがいにも繋がるとは思っています。

（ご家族さまからのご意見）
現在、2か月に1回の運営推進会議を奇数月の一番最終日（土日除いて）
にされることが多いですが、月末最後の日は色々と忙しく、なかなか会議に出る時間
が作れないため、もう少し前にしていただけると助かります。
（施設）こちらの都合ばかりで大変申し訳ありませんでした。今後、開催日
については、月末最終日にならないようにしていきます。

※貴重なご意見やご感想等ありがとうございました。今後のより良いサービス
向上に活かしていきたいと思います。

〇次回の運営推進会議の確認
・2023年11月(予定)

※事業所確認欄
□活動報告についての評価を受けることができたか。 　〇
□要望・助言等受ける機会を設けたか。 　〇


